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«3aga4n Ha ypaBHEHUS»




[lpuaymanTte 3agavy
«Ha N3MEeHeHNe BENMUYUHBLI»

[lyctb B I__ - X nuTpoB, Toraa Bo II__-3X nuTpoB

6b1n10 (1) n3MeHeHune crano (n)

(n)
I X -20 x-20 AN
I1 3X +20 3x+20 V

YPpaBHEHWE:  y_ 59=3x+20




[lpyuaymanTte 3agavy
«Ha popMyny YMHOXEHUA»

[lycTb __1- X KM/4, Toraa __u- (Xx-50) kM/4
V (kM/u4) t(u) S(kM)
I X 0,8 0,8x It
I1 X-50 1,8

YpaBHeHue:

0,8x=1,8(x-50)




[lpnogymanTe 3agadvy « Ha 4acTmy
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0,56x+ ax+240=x



[lpyuaymanTte 3agavy
«Ha cocTaBneHne NponopLnmn»

« [ycTb X r __ 6b1710 B pacTBOpPE NepBOHa4YabHO
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YpaBHeHue: x +120 70
x 40




SAaADpAKaA
N o ﬂllﬂ Inas3s




PacnpeneneHue 3agav

« Ha U3MeHeHune Benn4vmnHbI 1 6puraga
« Ha popMyny yMHOXeHUd 2 6purapa
=« Ha 4yactu 3 6puraga

= Ha cocTaBfieHne Nponopunmn 4 6puraga



